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Fakta om undersøgelsen 

 

Antal svarpersoner inviteret Alle 26 udvalgsmedlemmer 

Svarprocent 81 % 

Antal svar 21 

Tidspunkt Maj 2013 

Udarbejdet af Promonitor 

Telefon 44 44 91 00 

E-mail: lars@promonitor.dk 
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Generelt 

 

Læsning og fortolkning af indeks 0-100: 

INDEKS 0 - 100 

 Fra tilfreds til meget tilfreds / høj bedømmelse:  Indeks 75 - 100 

 Fra neutral til tilfreds / neutral til acceptabel:   Indeks 50 - 75 

 Utilfreds / lav bedømmelse:   Under indeks 50 

 

Læsning og fortolkning af tilfredshed på skala 0 - 10: 

10 – 9  = høj tilfredshed 

8 – 7 = passiv tilfredshed 

6 – 0 = utilfredshed  
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Resumé 

Den samlede tilfredshed med udvalgsbetjeningen er høj. Mest tilfredse er udvalgsmedlemmerne med administrationens 

udvalgsbetjening og indholdet. Tilfredsheden med eDagsorden som redskab er knap på samme høje niveau, ligesom 

medlemmerne kun i varierende kan tilslutte sig, at arbejdet er blevet nemmere efter indførelsen af eDagsorden. 

 Hvis vi ser på udvalgsbetjeningen som en service, kan man sige, at administrationens betjening opleves som 

virkelig god med mange tilhængere og kun få kritikere.  

 I forhold til indholdet i dagsordnerne er tilfredsheden også meget høj, om end der er et par kritiske røster, der 

giver plads til forbedringer. 

 Ser vi på eDagsorden som redskab, er flertallet af brugere nogenlunde tilfredse, men hvis der var et bedre 

redskab, ville mange nok være interesserede.  Kom der et produkt, der var klart bedre, kunne man forvente, at 

flere ville sige ja tak. Alligevel mener flertallet, at det er blevet nemmere at orientere sig, siden indførelsen af 

eDagsorden. 

Skriftlig contra verbal fremstilling. For udvalgsmedlemmerne er fremstillingen en balance mellem skriftlig og verbal 

fremstilling, hvor den skriftlige fremstilling spiller hovedrollen. Kun 2 ud af 21 medlemmer finder, at den verbale 

fremlægning er vigtigere, mens 10 medlemmer finder den skriftlige vigtigst og 7 den skriftlige vigtigere end den 

verbale. I Sundheds- og Forebyggelsesudvalget samt Teknik- og Miljøudvalget er den skriftlige fremlægning endda helt 

entydigt den vigtigste. Det må betyde, at hovedvægten skal lægges på den skriftlige fremlægning. 

Medlemmerne bruger typisk 2 til over 4 timer på forberedelse. Det gennemsnitlige tidsforbrug er omkring 3 timer, med 

Teknik- og Miljøudvalget som det mest tidskrævende, og Kultur- og Fritidsudvalget som det mindst tidskrævende. 

I hvert udvalg har vi spurgt til medlemmernes tilfredshed med dagsordnernes (1) opbygning, (2) overskuelighed af 

eDagsorden, (3) længde, (4) forståelighed og (5) omfang. I forhold til (1) opbygning og (2) overskuelighed er der ingen 

problemer, og tilfredsheden er som gennemsnit høj.  

På nær Kultur- og Fritidsudvalget og Teknik- og Miljøudvalget, er alle udvalg kun delvist tilfredse med (4) 

forståeligheden af dagsordnerne – tilfredsheden ligger mellem ”hverken tilfreds eller utilfreds” og ”tilfreds”. Mindst er 

tilfredsheden hos Socialudvalget, som heller ikke er tilfredse med (5) omfanget af bilag – tilfredsheden er 

undersøgelsens laveste. Det vigtigste fokus synes at være en forbedring af bilagenes forståelighed på tværs af næsten 

alle udvalg.   
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1. Tilfredshed generelt på en skala fra 0 - 10, omregnet til indeks 

 

  



Udvalgsbetjening i Ballerup Kommune, 2013 

Side 9 

1. Tilfredshed med udvalgsbetjeningen, frekvensfordeling 

 Respondenter Procent 

10 6 27,3% 

9 4 18,2% 

8 5 22,7% 

7 5 22,7% 

6 0 0,0% 

5 2 9,1% 

4 0 0,0% 

3 0 0,0% 

2 0 0,0% 

1 0 0,0% 

0 0 0,0% 

I alt 22 100,0% 

2. Tilfredshed med eDagsorden som redskab, frekvensfordeling 

 Respondenter Procent 

10 3 14,3% 

9 3 14,3% 

8 8 38,1% 

7 1 4,8% 

6 2 9,5% 

5 0 0,0% 

4 0 0,0% 

3 2 9,5% 

2 2 9,5% 

1 0 0,0% 

0 0 0,0% 

I alt 21 100,0% 
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3. Tilfredshed med indholdet, frekvensfordeling 

 Respondenter Procent 

10 2 9,5% 

9 5 23,8% 

8 8 38,1% 

7 3 14,3% 

6 1 4,8% 

5 2 9,5% 

4 0 0,0% 

3 0 0,0% 

2 0 0,0% 

1 0 0,0% 

0 0 0,0% 

I alt 21 100,0% 

 

Score Udvalgsbetjeningen eDagsorden som redskab Indholdet 

Ambassadør 45,5 % 28,6 % 33,3 % 

Passiv tilfreds 45,4 % 42,9 % 52,4 % 

Kritisk   9,1 % 28,5 % 14,3 % 

Net Promoter Score 36 % 0 % 19 % 
 

Forklaring: ”NPS” er udtryk for forskellen mellem antallet af ambassadører (meget tilfredse), og antallet af kritiske 

(mindre tilfredse). Når de to tal trækkes fra hinanden, skal der gerne være flere ambassadører end kritiske brugere. Et 

positivt NPS betyder, at der er et overskud af meget tilfredse, mens et negativt NPS betyder, at der er flest utilfredse. 

Er tallet 0 (som ved eDagsorden som redskab), har man lige så mange tilhængere som kritiske brugere, hvilket i 

produktsammenhæng betyder, at der er plads til forbedringer.   
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1. Tilfredshed med udvalgsbetjeningen, omregnet til indeks opdelt på udvalg 
Opdelt på: Udvalg 
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2. Tilfredshed med eDagsorden som redskab, omregnet til indeks opdelt på udvalg 
Opdelt på: Udvalg 
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3. Tilfredshed med indholdet, omregnet til indeks opdelt på udvalg 
Opdelt på: Udvalg 
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Brug af eDagsorden 

 

4. Bruger eDagsorden 
Krydset med: Udvalg 

 Økonomiudvalget Kultur- og 

Fritidsudvalget 

Sundheds- og 

Forebyggelses-

udvalget 

Socialudvalget Skole- og 

Uddannelses-

udvalget 

Teknik- og 

Miljøudvalget 

I alt 

Altid 100,0% 83,3% 100,0% 100,0% 83,3% 100,0% 95,2% 

Nogen gange 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 4,8% 

Sjældent 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Aldrig 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

I alt 6 6 7 6 6 6 21 
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5. Skriftlig dagsorden ctr. mundtlig fremstilling 
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5. Skriftlig dagsorden ctr. mundtlig fremstilling 
Krydset med: Udvalg 

 Økonomi-

udvalget 

Kultur- og 

Fritidsudvalget 

Sundheds- og 

Forebyggelses-
udvalget 

Socialudvalget Skole- og 

Uddannelses-
udvalget 

Teknik- og 

Miljøudvalget 

I alt 

Skriftlig 

fremstilling 
vigtigst 

50,0% 33,3% 71,4% 33,3% 0,0% 100,0% 47,6% 

Skriftlig 
fremstilling er 

vigtigere 

0,0% 16,7% 14,3% 0,0% 33,3% 0,0% 9,5% 

Ligeligt samspil 

ml. skriftlig og 
verbal fremstilling 

50,0% 33,3% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 33,3% 

Verbal fremstilling 

er vigtigere 
0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 4,8% 

Verbal fremstilling 

vigtigst 
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ved ikke / det er 
meget forskelligt 

0,0% 16,7% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 

I alt 6 6 7 6 6 6 21 
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6. Nemmere eller sværere end før, efter indførelse af eDagsorden 
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Tidsforbrug 
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Tilfredshed med dagsordnerne 
 

Tilfredshed med opbygning og overskuelighed, på tværs af udvalg 

8. Tilfredshed - Opbygning 
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8. Tilfredshed - Overskuelighed eDagsorden 

 

Indeks 
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Teknik & Miljø 

 

8. Tilfredshed Teknik- og Miljøudvalget - Længde 
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8. Tilfredshed Teknik- og Miljøudvalget - Forståelighed 

 

8. Tilfredshed Teknik- og Miljøudvalget - Bilags omfang 
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Indeks 
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Skole & Uddannelse 

8. Tilfredshed Skole- og Uddannelsesudvalget - Længde 

 

8. Tilfredshed Skole- og Uddannelsesudvalget - Forståelighed 
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8. Tilfredshed Skole- og Uddannelsesudvalget - Bilags omfang 

 

Indeks 
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Social 

8. Tilfredshed Socialudvalget - Længde 

 

8. Tilfredshed Socialudvalget - Forståelighed 
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8. Tilfredshed Socialudvalget - Bilags omfang 

 

Indeks 
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Sundhed & Forebyggelse 

8. Tilfredshed Sundheds- og Forebyggelsesudvalget - Længde 

 

8. Tilfredshed Sundheds- og Forebyggelsesudvalget - Forståelighed 
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8. Tilfredshed Sundheds- og Forebyggelsesudvalget - Bilags omfang 

 

Indeks 
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Kultur & Fritid 

8. Tilfredshed Kultur- og Fritidsudvalget - Længde 

 

8. Tilfredshed Kultur- og Fritidsudvalget - Forståelighed 
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8. Tilfredshed Kultur- og Fritidsudvalget - Bilags omfang 

 

Indeks 
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Økonomi 

8. Tilfredshed Økonomiudvalget - Længde 

 

8. Tilfredshed Økonomiudvalget - Forståelighed 
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8. Tilfredshed Økonomiudvalget - Bilags omfang 

 

Indeks 
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ÅBNE BESVARELSER 

Forklar de vigtigste grunde til dit svar, angående udvalgsbetjeningen: 
 jeg syntes det er godt, uden at være prangende 
 Jeg synes de ansatte er meget professionelle og imødekommende. 
 Det er en ganske udemærket betjening, ikke god men udemærket. På minussiden er, at alt for meget af sproget i kommunikationen er 

indforstået embedsmandssprog, derudover har der været eksempler på misinformation. 
 Det er godt, ber man om ekstra information får man det hurtigt efter mødet 
 Overskueligt 
 Jeg synes, at det går godt. Samarbejdet med forvaltningen er præget af respekt og ligeværd. Alle spørgsmål tages alvorligt og besvares så 

hurtigt som muligt. Jeg kunne ønske dagsordenerne lidt tidligere, og måske også med en anbefaling af hvilke bilag, der var mest relevante at 
læse dybere i. 

 Jeg har aldrig været ude for et problem eller en problemstilling jeg ikke har kunne få svar på 
 Det mindre antal medarbejdere giver længere svartider og mere stressede medarbejdere 
 Embedsmændene er altid hjælpsomme 
 Jeg får mine ting når jeg beder om dem og forvaltningen er kun en opringning væk 
 Adm. Udvalsbetjen    Adm.udvalgsbetjener for mange udvalg og hermed udvalgssager, til at kunne være konkrete i besvarelser på spørgsmål 
 Generelt udemærket. Dog virker administrationen generelt primært mest som flertallets administration, og i mindre grad oppositionens. 
 En del sagsfremstillinger er lige tekniske nok. 
 Jeg kan altid komme i kontakt med én af jer og der er hurtig og positiv respons på en henvendelse. 

Forklar de vigtigste grunde til dit svar, angående eDagsorden som arbejdsredskab: 
 Jeg synes det fungere godt. Det er kun når der er udfordringer med at blive smidt af eller at adgangskoden ikke virker, at jeg bliver irreteret. 
 Man kan ikke skrive noter hvor man vil, når man skriver en note, kan man ikke se præcis hvor den er skrevet til, da der bliver markeret et for 

stort område.  Og så logger den af for tit. Men det er rigtigt dejligt at man ikke skal have alle de dagsordener, bilag og papirer liggende i hele 
sit hus. 

 Systemet er fint, men der er plads til forbedring - især i forhold til at lave noter 
 Det er digitalt. Det er en fordel. Men at man ikke kan notere noget i bilagene er rigtig, rigtig skidt. 
 Man skulle vende sig til det, men nu er jeg glad for det, man har heller ikke alt det papir liggende mer 
 Nemt at finde frem, slut med papir bunkerne. 
 E-dagsorden er nemt at finde rundt i, og indeholder alle dagsordener og bilag. Notesystemet er tilfredsstillende, men kan stadig forbedres. 

Det kan være lidt besværligt at skifte frem og tilbage mellem forskellige bilag. 
 Den er ikke færdigudviklet, jeg kan ikke tage notater hvor jeg ønsker det 
 Det fungerer fint 
 E dagsorden er god til at holde orden på bilag men det er et meget stort problem at man ikke kan markere/ understrege i selve 

dagsordensteksten. Det har man brug for når man skal forelægge sager for sit bagland 
 Jeg tror på at der er en enklere måde og jeg vil gerne kunne skrive mine kommentarer direkte ind i dokumentet 
 Det er ikke godt, at bilagene ligger i en anden rækkefølge end de er omtalt i teksten. Alt for dårlige muligheder for at markere og 

kommentere i teksterne. Men selve ideen i måden at læse dagsordener er rigtig god. 
 Digitale dagsordener er en meget stor fordel, men specielt noteværktøjet i eDagsorden er elendigt. 
 Det er utrolig dejligt at slippe for alt det papir, som man fik tilsendt tidligere eller selv printede ud. Jeg mangler dog et sted jeg kan "gemme" 

ting, som jeg hurtigt skal kunne finde frem! 
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Forklar de vigtigste grunde til dit svar, angående indholdet i dagsordenerne: 
 Savner at der bliver skrevet på almindelig dansk så alle forstår. 
 det er rigtig godt. men nogle gange er der punkter der er mere eller mindre uforstålige. 
 Som i udvalgsbetjeningen er sproget tit indforstået og udformningen ligger sjældent op til diskussion. Man føler bare at man siger ja/nej til 

beslutninger som allerede er truffet i forvejen, og jeg mener ikke qva budgettet.  Men det er dog blevet meget bedre de sidste 3 år. Meget 
bedre. 

 Godt 
 Relevante og aktuelle emner og der er passende tid til at debatere nogle emner. 
 Der har været for mange gentagelser, hvor der står det samme i dagsordensteksten som i bilagene. Det er dog blevet meget bedre. 
 Savner større politisk indhold.  Ønsker en nedre grænse for, hvilke anlægs- og alkoholbevillinger der skal forelægges. 
 Principielt er detjo formanden der beslutter dagsordenen. I praksis er der for mange orienterinspunkter og for få politiske temadrøftelser. Det 

er politikernes ansvar, at det er sådan 
 Det er ikke altid at sammenhængen mellem bilag og sammendrag er optimalt. 
 Under tiden er teksterne lovligt og unødvendigt lange 
 Jeg er selv med til at lave dagsordenen 
 Det sker stadigvæk, at der bruges et sprog, der er langt fra er tilfredsstillende. Tekstforfaterne skal hele tiden være klar over, at de 

kommunikerer med politikere og almindelig borgere på en gang. 
 Generelt er de overskuelige og forståelige, men der er ofte gentagelser. 
 Jeg syntes det fungerer perfekt! 

Hvorfor er det blevet nemmere eller sværere? 
 der er ingen papirer, der bliver væk. eller putter sig ind andre steder. 
 Jeg synes det er nemmere at tilgå og man skal ikke selv arkivere papirer osv. 
 Der er ingen forskel, men det er dejligt at det er blevet digitalt, så vi ikke skal slæbe rundt på papirerne 
 Fordi informationer er lettere tilgængelig og man har ikke et bjerg af dokumenter. 
 Man kan altid slå op, men på papir skal man hjem og lede 
 Større overskuelighed og bedre til gengældelighed. 
 Jeg har næsten altid I-pad´en med mig, og kan læse når der er mulighed. 
 Overskueligt og lige ved hånden. 
 Bedre overblik over bilag 
 Der kan være en tendens til, at man mister overblikket, når der er mange bilag, og man bruger e-dagsorden. 
 Det er blevet lidt nemmere, da man nu har digital adgang til alle bilag. 
 Det er stadig sværer at makerer tekst, så man kan trække det vigtigste frem af teksten. Jeg overlader gerne til Direktøren at ridse det vigtige 

op og fortælle det der IKKE er nævnt i teksten, men som kan være vigtige baggrunds oplysninger! 

Uddybning generelt om dagsorden 
 Jeg kunne godt tænke mig at det ikke var nødvendigt at have alle bilagene, på de dagsorden punkter hvor der ikke er høringsvar eller 

kvalitetsrapporter e.lign. 
 Det er ikke altid man opdager at et punkt er på lukket dagsorden, der forskellen på åben og lukket dagsorden er for lille. Det sker også tit at 

tabeller og grafer ikke kan ses, eller ser mærkelige ud, på Ipaden. 
 Det er udemærket og kan vel ikke være anderledes. 
 Der er som regel de nødvendige bilag. Men de store bilag kunne, hvis det var muligt, godt sendes i god tid, inden mødet. 
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 Jeg har ingen problemer med overblikket, men det kan altid blive bedre. 
 Det er igen det med bilagen, der ikke følger strukturen i dagsordenteksten. 
 Der er stadig problemer med overskueligheden af bilagene i eDagsorden. 
 Det virker fint! 

Uddybning om dagsorden Økonomiudvalget 
 Det hænder at sproget ikke er helt ok, det bør tjekkes mere af, så det kan læses af ALLE - både politikerne, ansatte og borgerne! 

Uddybning om dagsorden Sundheds- og Forebyggelsesudvalget 
 Jeg synes det er fint, vi får alle bilag, så kan vi selv vælge, hvor meget vi vil fordybe os i de lange rapporter 
 Sagsfremstillingen bør være max en side. Det bør overvejes at arbejde med 'story telling' i simple, men visuelt beskrivende pp-slides, som 

mange større virksomheder gør idag. Gælder for alle udvalg. Sproget kan strammes meget op. Der er så mange detaljer, at man ofte skal 
lede efter hovedpointerne. 

 Se ovenfor: 

Uddybning om dagsorden Socialudvalget 
 Jeg mener bilagene skal minimeres. 
 Der er generelt alt for meget. Man har ingen jordisk chance for at komme til bunds i alle bilag. I skal bare være bedre til at forenkle sagerne 

Uddybning om dagsorden Skole- og Uddannelsesudvalget 
 Jeg mener bilagene skal minimeres. 
 Det er tilpas med antallet og omfanget af bilag til sagerne, men kunne ønske at de store bilag kunne sendes tidligere, end det sædvanlige. 

Uddybning om dagsorden Teknik- og Miljøudvalget 
 Se kommentar til SFU. 
 Sprog er undertiden uklart. F.eks. Misforstås teksten til pkt 13 d 29-1 således at borgere tror at der alligevel skal graves 2 gange 

9. Sammendrag - Forslag til forbedring af udvalgsbetjeningen 
 Måske lidt mere kaffe til møderne i KFU, vi løber tit tør. 
 Mere simpelt og få de væsentlige oplysninger med. 
 Som nævnt før, vil det være mere hensigtsmæssigt at de store bilag bliver sendt i god tid, inden udvalgsmødet. 
 Se SFU kommentar. 
 Jeg er glade for jeres service. Man skulle tro I kender Fish filosofiens fire principper? - leg - vær nærværende - gør dem glade - vælg din 

holdning Kh Lolan 

9. Sammendrag - Forslag til forbedring af eDagsorden 
 Det kunne være rar at man kunne have flere bilag åbne på en gang. 
 Bedre mulighed for at skrive noter i dagsordenpunkter og bilag, samt at man selv kan bestemme hvor i teksten noten skal placeres. Man kan 

godt droppe funktionen, hvor man kan sende beskeder til andre i KMB, den bruger vi ikke. 
 man skal kunne lave understregninger og kommentarer til eget brug på alle dokumenter incl. dagsorden og sagsfremstillingen. 
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 Lav et tekstmarkeringssystem til selve dagsordensteksten med samme funktionalitet som i "Good Reader" 
 Bilagenes placering. Teksten i oversigten til venstre (overskrifterne)skrives med for store typer, hvilket undertiden betyden besynderlige 

forkortelser, så teksten kan være svær at forstå. 
 Meget bedre noteapparat med bl.a. mulighed for at highlighte/fremhæve tekst i både dagsorden og bilag, samt mere præcis placering af 

noterne. Et noteapparat som i GoodReader vil være perfekt. 
 Se tidligere med at fremhæve et ord eller en sætning! 
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Åbne svar grupperet med generel tilfredshed  

 

1. Tilfredshed med 

udvalgsbetjeningen 

De vigtigste grunde til 

dit svar, angående 
udvalgsbetjeningen: 

2. 

Tilfredshed 
med 

eDagsorden 
som 

redskab 

De vigtigste grunde 

til dit svar, 
angående 

eDagsorden som 
arbejdsredskab: 

3. 

Tilfredshed 
med 

indholdet 

De vigtigste grunde 

til dit svar, 
angående 

indholdet: 

Udvalg medlemskab 

8 jeg syntes det er godt, 
uden at være prangende 

9  8  Sundheds- og 
Forebyggelsesudvalget 

/ Teknik- og 

Miljøudvalget 

10 Jeg synes de ansatte er 
meget professionelle og 

imødekommende. 

8 Jeg synes det fungere 
godt. Det er kun når 

der er udfordringer 
med at blive smidt af 

eller at adgangskoden 
ikke virker, at jeg 

bliver irreteret. 

7 Savner at der bliver 
skrevet på almindelig 

dansk så alle forstår. 

Socialudvalget / Skole- 
og 

Uddannelsesudvalget 

9  3 Man kan ikke skrive 
noter hvor man vil, 

når man skriver en 
note, kan man ikke se 

præcis hvor den er 
skrevet til, da der 

bliver markeret et for 
stort område.  Og så 

logger den af for tit. 

Men det er rigtigt 

dejligt at man ikke 
skal have alle de 

dagsordener, bilag og 

papirer liggende i 
hele sit hus. 

8 det er rigtig godt. 
men nogle gange er 

der punkter der er 
mere eller mindre 

uforstålige. 

Kultur- og 
Fritidsudvalget 

9  8 Systemet er fint, men 

der er plads til 
forbedring - især i 

forhold til at lave 
noter 

9  Sundheds- og 

Forebyggelsesudvalget 
/ Skole- og 

Uddannelsesudvalget 
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1. Tilfredshed med 
udvalgsbetjeningen 

De vigtigste grunde til 
dit svar, angående 

udvalgsbetjeningen: 

2. 
Tilfredshed 

med 
eDagsorden 

som 
redskab 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
eDagsorden som 

arbejdsredskab: 

3. 
Tilfredshed 

med 
indholdet 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
indholdet: 

Udvalg medlemskab 

5 Det er en ganske 

udemærket betjening, 
ikke god men 

udemærket. På 
minussiden er, at alt for 

meget af sproget i 
kommunikationen er 

indforstået 

embedsmandssprog, 

derudover har der været 

eksempler på 
misinformation. 

7 Det er digitalt. Det er 

en fordel. Men at man 
ikke kan notere noget 

i bilagene er rigtig, 
rigtig skidt. 

6 Som i 

udvalgsbetjeningen 
er sproget tit 

indforstået og 
udformningen ligger 

sjældent op til 
diskussion. Man føler 

bare at man siger 

ja/nej til beslutninger 

som allerede er 

truffet i forvejen, og 
jeg mener ikke qva 

budgettet.  Men det 
er dog blevet meget 

bedre de sidste 3 år. 
Meget bedre. 

Socialudvalget 

8 Det er godt, ber man om 

ekstra information får 
man det hurtigt efter 

mødet 

8 Man skulle vende sig 

til det, men nu er jeg 
glad for det, man har 

heller ikke alt det 
papir liggende mer 

8 Godt Sundheds- og 

Forebyggelsesudvalget 
/ Socialudvalget 

9 Overskueligt 10 Nemt at finde frem, 
slut med papir 

bunkerne. 

9 Relevante og aktuelle 
emner og der er 

passende tid til at 

debatere nogle 

emner. 

Skole- og 
Uddannelsesudvalget 

8 Jeg synes, at det går 
godt. Samarbejdet med 

forvaltningen er præget 
af respekt og ligeværd. 

Alle spørgsmål tages 
alvorligt og besvares så 

hurtigt som muligt. Jeg 
kunne ønske 

dagsordenerne lidt 
tidligere, og måske også 

med en anbefaling af 
hvilke bilag, der var 

mest relevante at læse 
dybere i. 

8 E-dagsorden er nemt 
at finde rundt i, og 

indeholder alle 
dagsordener og bilag. 

Notesystemet er 
tilfredsstillende, men 

kan stadig forbedres. 
Det kan være lidt 

besværligt at skifte 
frem og tilbage 

mellem forskellige 
bilag. 

7 Der har været for 
mange gentagelser, 

hvor der står det 
samme i 

dagsordensteksten 
som i bilagene. Det 

er dog blevet meget 
bedre. 

Økonomiudvalget / 
Teknik- og 

Miljøudvalget 
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1. Tilfredshed med 
udvalgsbetjeningen 

De vigtigste grunde til 
dit svar, angående 

udvalgsbetjeningen: 

2. 
Tilfredshed 

med 
eDagsorden 

som 
redskab 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
eDagsorden som 

arbejdsredskab: 

3. 
Tilfredshed 

med 
indholdet 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
indholdet: 

Udvalg medlemskab 

7  10  5 Savner større politisk 

indhold.  Ønsker en 
nedre grænse for, 

hvilke anlægs- og 
alkoholbevillinger der 

skal forelægges. 

Sundheds- og 

Forebyggelsesudvalget 
/ Teknik- og 

Miljøudvalget 

10 Jeg har aldrig været ude 

for et problem eller en 
problemstilling jeg ikke 

har kunne få svar på 

8 Den er ikke 

færdigudviklet, jeg 
kan ikke tage notater 

hvor jeg ønsker det 

8 Principielt er detjo 

formanden der 
beslutter 

dagsordenen. I 
praksis er der for 

mange 
orienterinspunkter og 

for få politiske 
temadrøftelser. Det 

er politikernes 
ansvar, at det er 

sådan 

Kultur- og 

Fritidsudvalget / 
Socialudvalget 

7 Det mindre antal 

medarbejdere giver 
længere svartider og 

mere stressede 
medarbejdere 

10 Det fungerer fint 8 Det er ikke altid at 

sammenhængen 
mellem bilag og 

sammendrag er 
optimalt. 

Kultur- og 

Fritidsudvalget / 
Teknik- og 

Miljøudvalget 

10 Embedsmændene er 

altid hjælpsomme 

2 E dagsorden er god til 

at holde orden på 
bilag men det er et 

meget stort problem 
at man ikke kan 

markere/ understrege 
i selve 

dagsordensteksten. 
Det har man brug for 

når man skal 
forelægge sager for 

sit bagland 

5 Under tiden er 

teksterne lovligt og 
unødvendigt lange 

Sundheds- og 

Forebyggelsesudvalget 
/ Teknik- og 

Miljøudvalget 
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1. Tilfredshed med 
udvalgsbetjeningen 

De vigtigste grunde til 
dit svar, angående 

udvalgsbetjeningen: 

2. 
Tilfredshed 

med 
eDagsorden 

som 
redskab 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
eDagsorden som 

arbejdsredskab: 

3. 
Tilfredshed 

med 
indholdet 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
indholdet: 

Udvalg medlemskab 

8 Jeg får mine ting når jeg 

beder om dem og 
forvaltningen er kun en 

opringning væk 

6 Jeg tror på at der er 

en enklere måde og 
jeg vil gerne kunne 

skrive mine 
kommentarer direkte 

ind i dokumentet 

9 Jeg er selv med til at 

lave dagsordenen 

Økonomiudvalget / 

Teknik- og 
Miljøudvalget 

5 Adm. Udvalsbetjen    

Adm.udvalgsbetjener for 
mange udvalg og 

hermed udvalgssager, til 
at kunne være konkrete i 

besvarelser på 
spørgsmål 

    Økonomiudvalget / 

Skole- og 
Uddannelsesudvalget 

9  8 Det er ikke godt, at 

bilagene ligger i en 
anden rækkefølge 

end de er omtalt i 

teksten. Alt for 
dårlige muligheder for 

at markere og 
kommentere i 

teksterne. Men selve 
ideen i måden at læse 

dagsordener er rigtig 

god. 

9 Det sker stadigvæk, 

at der bruges et 
sprog, der er langt 

fra er tilfredsstillende. 

Tekstforfaterne skal 
hele tiden være klar 

over, at de 
kommunikerer med 

politikere og 
almindelig borgere på 

en gang. 

Økonomiudvalget / 

Socialudvalget 

7 Generelt udemærket. 

Dog virker 
administrationen 

generelt primært mest 
som flertallets 

administration, og i 
mindre grad 

oppositionens. 

3 Digitale dagsordener 

er en meget stor 
fordel, men specielt 

noteværktøjet i 
eDagsorden er 

elendigt. 

8 Generelt er de 

overskuelige og 
forståelige, men der 

er ofte gentagelser. 

Økonomiudvalget / 

Skole- og 
Uddannelsesudvalget 

7 En del sagsfremstillinger 

er lige tekniske nok. 

8  8  Socialudvalget 
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1. Tilfredshed med 
udvalgsbetjeningen 

De vigtigste grunde til 
dit svar, angående 

udvalgsbetjeningen: 

2. 
Tilfredshed 

med 
eDagsorden 

som 
redskab 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
eDagsorden som 

arbejdsredskab: 

3. 
Tilfredshed 

med 
indholdet 

De vigtigste grunde 
til dit svar, 

angående 
indholdet: 

Udvalg medlemskab 

10 Jeg kan altid komme i 

kontakt med én af jer og 
der er hurtig og positiv 

respons på en 
henvendelse. 

9 Det er utrolig dejligt 

at slippe for alt det 
papir, som man fik 

tilsendt tidligere eller 
selv printede ud. Jeg 

mangler dog et sted 
jeg kan "gemme" 

ting, som jeg hurtigt 

skal kunne finde 

frem! 

10 Jeg syntes det 

fungerer perfekt! 

Økonomiudvalget / 

Sundheds- og 
Forebyggelsesudvalget 

 

 


